

排查再细些 问题找准些 处理更快些

让市民度过一个温暖舒心的冬季

本报讯（记者 张志忠）10月19日上午，我市在12345政府服务热线中心召开冬季供暖工作会议，就市民关注的供暖热点问题进行通报，分析研判目前存在的问题，并进一步明确任务、落实责任，为保证今冬供暖质量作出安排部署。

根据市委、市政府和京能集团的指示，我市从10月12日起启动了热电联产集中供热，随着已具备供热条件的热力站按照运行大纲分期分批陆续启动，基本保障了广大群众用热需求。与此同时，一些市民也通过拨打12345政府服务热线，就各自小区何时提前供暖、管道漏水、暖气不热、三供一业改造、供暖收费等问题进行咨询和反馈。

为了确保今年冬季如期高质量供暖，满足广大群众用热需求，10月19日上午，我市召集平城区、云冈区、国资委、市城市管理局、京能大同热力公司等相关部门和单位，在12345政府服务热线中心举行冬季供暖工作会议，针对市民关注的供暖热点问题“把脉会诊”。会上，各有关部门和单位就当前全市供暖情况和问题进行了通报，对个别仍未供暖的小区进行分析研判，详细摸清问题原因，并一一落实解决方案。

会议要求，各相关部门和单位要切实组织好人力，把没有供热的小区及原因排查到位、摸清底数；要加快实施供暖项目，强化供暖管网排查及应急保障服务，必要时各部门形成联动，着力解决突出问题；对市民反映比较集中的供暖问题，要找出原因解决到位，准确把握供暖时间，严格供暖标准，满足群众用热需求；对于市民的一般诉求，比如管道漏



为确保居民温暖过冬，国电大同公司提前热身，制定《2020年度供热设备检修计划》，对系统设备进行全面检查和维修，深挖细查设备潜在风险隐患。

根据往年供热期机组运行经验和供热以来各阶段机组存在的缺陷，该公司加强对运行人员业务培训，强化了人

员对供热首站油系统改造后的监控能力和应急处理能力；检修人员加强设备责任的落实，提高设备管理水平；供热期间严格执行24小时连续消缺标准，做到发现问题及时解决，全力保证机组安全稳定供热。

图为检修人员检查热网线路。

本报记者 魏冬妮 摄

水、暖气不热，以及相关供暖咨询问题等，供热部门要加快处理进度，12345政府服务热线要积极进行回复，推动供暖问题清零。同时，要建立健全冬季供暖工作

领导机制，加强各部门协作配合，强化日常监管和政策宣传引导，及时化解供暖矛盾，全力保障供暖质量，让市民度过一个温暖、舒心的冬季。

大同转型汇智创新城创新工作室

助力大学毕业生梦想启航

本报讯（记者 魏冬妮）我市针对大学毕业生出台的六条就业创业政策，吸引了众多毕业生入住大同转型汇智创新城创办工作室。今年7月末，来自黑龙江省齐齐哈尔市的张佳明成功申请到了大同转型汇智创新城创新工作室，成为首批申请到工作室的高校毕业生。

张佳明是大同大学物理与电子科学学院电子信息科学与技术专业毕业生。“7月末的一天，经过学校老师引荐，我成为首批申请到创新工作室的高校毕业生，这里费用全免，可以说提前实现了‘安居乐业’。”张佳明笑称，对于一个刚毕业的外

地大学生来说，大同实实在在的帮扶政策，帮他的创业梦想落地开花。据了解，根据大同转型汇智创新城对大学毕业生自主创业扶持政策，对已办理工商登记注册的大学毕业生，一是按照有关规定可申请最高30万元创业担保贷款及贴息扶持政策；二是可申请入住转型汇智创新城创新工作室，第一年免费，第二年按市场价格减半收取租金。

据张佳明介绍，他们团队在求学期间就曾主持过省重点大学生创新创业项目“爆发式电磁加速器”，参与设计了国家级大学生创新创业项目“智能家居电路控制

系统”等。2017至2019年之间，获得过包括全国大学生电子设计竞赛全国赛区二等奖在内的全国范围、华北地区、山西赛区各类奖项16项。2019年12月，成立了山西极客时空科技有限责任公司。

目前，团队里4位来自大同大学的年轻人，每天起早贪黑努力为合作方提供专业电子技术开发和产品设计服务。大半年的时间里，他们已做好10余项知识产权申请和研发产品预案。

聚焦大同转型汇智创新城

回顾光辉历程 展示英雄事迹

纪录片《不能忘却的伟大胜利》在我市广大师生中引发强烈反响

本报讯（记者 辛莉莉）为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年，央视七套播出的文献纪录片《不能忘却的伟大胜利》在我市广大师生间引起强烈反响。

该纪录片分为《决策出兵》《首战告捷》《声威大震》《攻克汉城》《血洒汉江》《战略相持》《一鸣惊人》《一半功劳》《鏖战上甘岭》《边打边谈》《胜利凯歌还》《中华好儿女》12集，整部纪录片穿插了交战双方大量的历史影像资料，采访了近500位战争亲历者，全景式记录了抗美援朝战争全过程，真实还原了抗美援朝战争历史。

看过该纪录片的大同二中教师王鹏说：“这部纪录片是关于抗美援朝战争历史的史诗级巨制，也是爱国主义教育很好的教材，我们要永远记住志愿军的卓越功勋和伟大贡献。”

“这部纪录片诠释了人性与生命、战争与和平，主题宏大，自己在观看过程中受到了深刻的精神与思想洗礼。片子拍得十分震撼，文献资料与亲历者口述相互映衬，让沉寂的历史变得鲜活。”大同大学学生闫瑞瑶说。

“以前家里停水，奶奶偶尔会说一句‘上上甘岭啦！’，我不懂，看过《鏖战上甘岭》后我明白了，‘上上甘岭’就是极度缺

水的意思。当时的志愿军战士不知克服了多少我们难以想象的困难，太令人感动了。自己生活在和平幸福的年代，没有理由不珍惜当下。”北师大附中学生郝忆源说。

快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微信

了解更多详细资讯



20万爱心捐款 惠及80名贫困学子

本报讯（记者 孙露）10月17日，由共青团大同市委、大同市小小公益协会联合举办的“为梦想插翅 助希望起航”助力脱贫攻坚爱心捐赠仪式举行，来自全市各县区80名大、中小学贫困学子分别领到了1000元—5000元不等的助学善款。

在捐赠仪式上，大同市小小公益协会为我市贫困家庭学生捐赠助学金20万元，团市委向该协会颁发捐赠纪念牌匾。此次获得资助的贫困学生共计80名，其中资助30名二本B类以上院校录取的贫困大学生每人5000元，资助50名义务教育阶段建档立卡贫困户学生每人1000元。

团市委号召全市广大青年和社会组织积极行动起来，凝聚更多社会点滴爱心，为决战完胜脱贫攻坚战、全面建成小康社会贡献青春力量。

聚焦魏碑书法双年展

央视书画频道滚动播出 《征稿作品展播》

本报讯（记者 崔莉英）“云冈杯”首届全国魏碑书法双年展自面向全国征稿以来，收到大量来稿，佳作不断涌现。为让更多观众了解本次魏碑书法双年展，同时也让更多书法爱好者积极参与到展事当中，主办方之一的中央数字电视书画频道，除了通过微信公众号展播外，每日还在书画频道不同时段滚动播出《征稿作品展播》，每集时长十分钟。

据了解，书画频道分别在每日1时15分、1时45分、3时15分、6时45分、7时15分、7时45分、9时15分、12时15分、14时30分、15时30分、18时15分、20时40分、21时15分、23时15分播出征稿作品。在每期节目中，都会介绍本次双年展的相关情况，通过古典音乐、背景解说和特写镜头，展示不同作者的作品，让观众深切感受魏碑书法艺术的独特魅力，目前已经播出18集。

大风降温来袭

市气象台提醒市民
做好防寒保暖措施

本报讯（记者 高燕）昨日，记者从市气象台获悉，受高空槽和地面气旋的共同影响，预计10月20日至22日我市将出现大风和降温天气，局地伴有浮尘。

据最新气象资料分析，大风从20日白天开始，一直持续到22日夜间结束，最大风力将出现在20日午后到夜间，平均风力4—5级，阵风可达7级以上；从21日白天开始全市气温明显下降，截止到22日早晨，气温累积下降6~8℃，局部地区可达10℃以上，全市霜冻程度加重，部分地区达到寒潮标准。

市气象台提醒，近期我市降水稀少，天干物燥，大风天气会造成短时、局地的浮尘，空气质量有所下降，同时森林火灾气象等级升高，建议相关部门要提前做好防范措施；大风降温对设施农业、供热和供电等行业也将带来不利影响；公众要及时做好防寒保暖措施，谨防感冒。